

31日凌晨 “银河之眼”挂夜空

5月31日凌晨，天宇将上演奇特一幕：一轮下弦月运行至外形酷似一座拱桥的银河正下方，恰好组成一只深情的“大眼睛”。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍说，银河一年四季都可以看到，但不同季节，银河的形状也会有所不同，比如3月至6月，银河会以拱桥的形式展现在世人面前，横跨整个东方地平线。而赏拍“银河拱桥”又以4月和5月为最佳时节，一是银河会长时间保持拱桥形态，姿态也更加优美；二是拱桥姿态低，角度好，更容易结合地景拍照。

作为一种视觉现象，“银河之眼”指的是月亮运行至“银河拱桥”正下方恰巧组成一只“大眼睛”，拱桥是“眼眶”，月亮是“瞳孔”。

据新华社



中国体育彩票

今年海曙计划整治12条人行道

记者昨天从海曙区住建局获悉，人行道净化行动被列入我市民生实事工程。栽种在人行道的树木，由于生长原因，导致树穴拱起，引发部分道路路面起伏不平，部分人行道还存在破损松动现象，给市民日常出行带来了较大的安全隐患。

这次整治中，共计翻修人行道1048平方米，整治树穴拱起46处。

“为了解决树穴拱起问题，我们采用扩大树穴的办法，将原先树穴条石从1米扩大到1.6米，从而为树木提供了更宽广的生长空间，同步把周围破损

的池篦子更换为玄武岩碎石，提高耐用性。经过整治，能有效防止树穴拱起带来的道路不平现象，让市民出行更加安全舒心。”海曙区市政设施养护中心相关负责人表示。

据介绍，2024年海曙区计划完成12条路段的人行道净化整治，整治时还将结合无障碍设施改造。截至目前，已完成环城西路、悠云路、胜丰路等7条道路约14000平方米的人行道净化整治工作，剩余的整治工程预计今年8月底完工。

记者 周科娜 通讯员 牛俊超 潘锦虹

福彩开奖信息

双色球第2024060期:01 02 06 10 22 28 15
3D第2024139期:7 4 8
15选5第2024139期:02 04 06 11 14
快乐8第2024139期:02 07 09 17 20 21 31
33 34 36 39 41 42 45 64 66 67 68 71 74

体彩开奖信息

7星彩第24060期:2 4 7 0 7 1 1
6 + 1第24060期:5 6 8 7 8 6 0
20选5第24139期:02 05 06 16 19
排列5第24139期:5 3 6 9 3

(均以公证开奖结果为准)

公益体彩 快乐操场 这份“六一”礼物提前送到象山新港小学

乘着海风，听着海浪，5月25日，2024宁波“公益体彩 快乐操场”海岛（山区）行活动走进象山县石浦镇新港小学，提前为孩子们送去了六一儿童节“体育大礼包”，包括手球门、电子计时器、软式跨栏架、手球、绳梯等价值4万余元的体育器材。

本次活动由浙江省体育彩票管理中心、宁波市教育局指导，宁波市体育彩票管理中心、宁波市体育教育专业指导委员会主办，宁波市幼儿体育协会承办，象山县文化和广电旅游体育局、象山县教育局、象山县石浦镇人民政府、石浦镇新港小学协办，宁波鹏晨体育发展有限公司执行。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育

彩票于2012年发起的一项公益活动，旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课，助力培养孩子们健康理念和健身意识，传播体育彩票关爱未来的责任意识。

“衷心感谢宁波市体育彩票管理中心对我们学校和孩子们的关爱。本月25日至26日，2024年宁波市体育传统项目学校（训练点）手球比赛正好在我们学校举行，这次送来的手球门、手球、电子计时器等正好是我们急需的体育器材，真的是‘雪中送炭’！这份爱心从宁波体彩传递到我们学校，我们也会让爱心传递到每个小朋友身上，再让小朋友们传递给更多的

人，让这份爱心一直传递下去。”新港小学校长莫兆宗说，“象山县石浦镇新港小学以手球项目为特色，自2021年开展手球项目以来，仅仅两年多时间，就取得了不俗的成绩。2023年在宁波市青少年手球赛中荣获女子第三名，在江浙沪联盟比赛取得了二、三等奖。在2023年全国比赛中荣获男子第八名、女子第七名的好成绩。我们一定会用好这批器材，让孩子们收获体育运动的快乐，争取在手球项目上取得更好的成绩。”

“这项活动我们已经坚持了三年，这次来到新港小学，是今年的第二站，接下来还将为更多海岛和山区学校捐赠体育器材。”宁波市体育彩票管理中心主任计

生波表示，“宁波‘公益体彩 快乐操场’活动虽然才走过短短三个年头，但公益体彩的爱已经传遍甬城大地，先后为8所学校送去了30多万元的体育器材。这是体育彩票公益品牌的一种体现，也是公益行动的实践。我们希望通过这样的活动传递大爱，同时也为‘共富浙江’贡献我们体彩人的一份力量。我们不仅为这些学校赠送他们需要的体育器材，也邀请专业的教练向孩子们传授体育技能，让他们养成从小参与体育锻炼的良好习惯，健康阳光地成长。”

活动当天，新港小学的孩子们表演了精心编排的手球操，手球队的孩子们秀了一场球技表演赛。

来源：宁波体彩

未成年人监护人请查收

体彩提示您：“请勿让未成年人购买彩票”。

【携未成年人购彩也不行？】

9岁的小刘跟随父亲一起去彩票店。父亲购买彩票后，让小刘刮即开票，小刘觉得“新鲜”“好玩”，小刘父亲也表示赞同，认为“小孩手气好”，但他并未意识到，孩子过早地接触彩票，容易养成不劳而获的心态，渐渐迷失自我。

未成年人心智尚未成熟，参与彩票游戏，可能陷入“中奖梦”无法自拔，以致从此过于看重金钱、依赖运气，忽视勤奋劳动的价值。与此同时，花费大量精力投入，可能致使成绩下滑，还容易在同学之间形成攀比之风。

孩子单独购彩，不可！家长带孩子购彩，也不提倡！体彩提示您：“请您不要携未成年人购彩、刮彩、兑奖”。

中国体育彩票从业人员培训到实体店销售，再到各类宣传活动，履行责任使命，守护“祖国花朵”向阳花开。

现邀请您共同守护未成年人，用实际行动为孩子营造健康成长环境！

来源：中国体彩网



【对未成年人购彩说：“NO”】

17岁的小陈，身高一米八，体重近两百斤，偶然接触彩票游戏便沉迷其中，擅自使用生活费在某彩票店大量购彩。小陈父亲得知后焦急万分，事后小陈也十分后悔。

不要忽视您身边的孩子，某些成年人的娱乐活动并不适合小朋友参与，彩票游戏就是其中之一。

未成年人没有经济收入来源，如果擅自大量购买彩票，会给家庭带来经济压力，还可能导致借债、偷窃行为，并助长投机取巧心理，形成错误的价值观。

孩子单独购彩，不可！家长带孩子购彩，也不提倡！体彩提示您：“请您不要携未成年人购彩、刮彩、兑奖”。